

Маленького мальчика подбросили в детскую поликлинику

Маленького ребенка подбросили в детскую поликлинику Свердловского района Иркутска. Рядом с мальчиком мать оставила пакет с его вещами и молочную смесь. Найти родителей малыша по горячим следам не удалось ни врачам, ни сотрудникам милиции. Ребенка поместили в детское отделение городской инфекционной больницы.

Мальчика обнаружили в детской поликлинике номер 6. Врач Ольга Рудакова заметила на скамейке у окна регистратуры малыша. Ребенок сидел один. "Около него стоял пакет с вещами, с бутылкой для молочной смеси и сухая смесь", - рассказала Ольга Рудакова.

Произошло это несколько дней назад. Люди видели, что малыша оставила женщина цыганской внешности. Попросила присмотреть за ребенком, пока она сходит за медицинской картой. Но больше не вернулась. Мальчика накормили смесью из оставленного пакета. Ребенок уснул. В этот же день его отвезли в детское отделение городской инфекционной больницы. Врачи обследовали пациента. Ребенок практически здоров. За неделю мальчик привык к жизни в больнице. Охотно играет с персоналом, улыбается. "Кушает хорошо, очень активный мальчик", - говорит Ольга Черных, медицинская сестра.

Тем временем милиционеры ищут родителей. Результатов пока нет. В палате для брошенных детей в инфекционной больнице уже пятеро малышей. Самому старшему полтора года, младшему четыре месяца. В июне его подбросили на крыльце детского дома. Врачи назвали его Владиславом Мирских. Сегодня мальчику привезли свидетельство о рождении. В графе родители прочерк. С этим документом малыша скоро передадут в дом ребенка.

Автор: Александр Матренин © АС Байкал ТВ ПРОИСШЕСТВИЯ , ИРКУТСК 2927 18.09.2004, 12:47 254

URL: <https://babr24.com/?ADE=15735> Bytes: 1547 / 1547 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)